

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL

PRESTACIÓN DE SERVICIO DE AGENCIA DE VIAJES SIMPLIFICADO CON PUBLICIDAD

EXP: 040/12

1. RECTIFICACIÓN AL APARTADO 10 DEL CUADRO DE DATOS DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS GENERALES

Donde dice:

- En las oficinas del adjudicatario de León.

Debe decir:

- En las oficinas del adjudicatario ~~de León~~.

2. RECTIFICACIÓN AL APARTADO 3.1 LUGAR DE PRESTACIÓN DEL SERVICIO DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

Donde dice:

La prestación del servicio se realizará en las oficinas de la empresa adjudicataria en León, ...

Debe decir:

La prestación del servicio se realizará en las oficinas de la empresa adjudicataria ~~en León~~, ...

3. RECTIFICACIÓN AL APARTADO 5.2 FORMATO DE LA PROPUESTA DEL PLIEGO DE CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

Donde dice:

Descripción de la oficina de León, equipo profesional y medios, desde donde se prestará el servicio.

Debe decir:

Descripción de la oficina ~~de León~~, equipo profesional y medios, desde donde se prestará el servicio.